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PROBLEMAS DE ADIGAO

1) Rafaela tem 7 bexigas, Felipe tem 5 e Ayla tem 6. Quantas bexigas eles tém
juntos?

R: Eles tem 18 bexigas.
7+5+6=18

2) Uma costureira fez 7 calcas e 50 blusas. Quantas pecas de roupas ela fez no
total?

R: Ela fez 57 pecas no total.
7 + 50 =57

3) Um pasteleiro vendeu 53 pastéis de queijo e 57 de carne. Quantos pastéis ele
vendeu?

R: Ele vendeu 110 pastéis.
53 +57 =110

4) Caleb tem 2 reais e sua prima tem 9 a mais. Quanto dinheiro os dois tém
juntos?

R: Juntos eles tém 13 reais.
2+9=11
11 +2 =13

5) Um fazendeiro tinha 13 porcos e 48 patos, hoje ele comprou 15 cabras.
Quantos animais ele possui agora?

R: Ele tem agora 76 animais.
13 +48 + 15 =76

6) Um casal foi a lanchonete e comprou dois lanches por 25 reais e dois sucos por
20 reais. Quanto eles gastaram?

R: Eles gastaram 45 reais.
25 + 20 =45
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